

广场舞大妈 自助银行内翩翩起舞

大妈：外面天儿忒冷 储户：取款时很有安全感

本报驻沧州记者韩泽祥 文/图

1月30日晚，沧州市黄河路一家自助银行内，几名中老年人正在翩翩起舞。“外面天儿忒冷了，这里宽敞、暖和。”一位大妈一边跳舞一边笑着说。

大妈： 外面忒冷，这里宽敞、暖和

最近几年，“广场舞大妈”一度占领热搜榜，跳在社区广场的自不必说，有的大妈跳进了公园，和游客产生纠纷；有的大妈跳进了小区地下停车场，和司机师傅时常闹得不愉快；有的大妈跳进了篮球场，和打球少年发生冲突……

近日，有读者反映称，入冬以来，一群广场舞大妈为避寒冷，每当夜幕降临就会“占领”一家自助银行的大堂，给办理业务的储户带来诸多不便。

1月30日20时30分许，记者来到位于沧州市黄河路的这家自助银行。自助银行大堂内，伴随着悠扬的音乐，几位中老年人正在跳舞，大伙儿跳得热情高涨，有的人额头上已浸出汗来，柜员机门口的挂钩上挂着他们脱下的厚厚冬装，大堂地面上放着他们自带的伴奏音响。

这些中老年人跳舞时，偶尔会有人前来办理业务。碰到储户办理业务时，舞者会主动避让。“以往跳舞的人多一些，最近一段时间人少，因为陆续有人回老家过年去了。”这名知情市民介绍说。

银行： 有客户投诉过，曾张贴告示提醒

1月31日上午，记者联系到这家银行



的有关负责人。据银行负责人介绍，之前，银行门前的广场由银行的安保人员统一管理，车辆停放得整齐有序，这些中老年舞者都在广场上跳舞。最近一段时间以来，银行门前的广场对外开放，附近居民抢占停车位，侵占了广场舞大妈的活动空间。看到自助银行大堂内宽敞明亮，加之天寒等原因，大妈们便“移师”到这里。

银行负责人称，他们也曾接到客户的投诉，为此，银行专门张贴了一份告示，告知广场舞大妈千万不能因为在自助银行内跳舞而耽误储户存取款。同时也提醒广场舞大妈要爱护自助银行的设施，保持环境卫生。

储户： 热热闹闹，取钱时很有安全感

对广场舞大妈“占领”自助银行，有的

人颇有微词，相反，有的人却觉得“很有安全感”。

1月30日晚，一位年轻女子前来这家自助银行取款，看到大堂内热热闹闹，小姑娘紧张得神经一下子放松下来，“赶着回老家过年，翻看钱包才发现没多少现金了，本来大晚上一个人来取钱还挺担忧的，看到这么多大爷大妈‘守护’着我，心里踏实了。”

爱好广场舞的一位老人说，她知道社会上很多人对“广场舞大妈”有偏见。老年人退休后不能闲下来，得有点儿事做，但可供老年人活动的场地的确不多，如果不是实在没办法，他们是不会“占领”广场、公园或自助银行大堂等公共场所的。大家借用自助银行大堂，肯定会遵守银行的规定，不耽误储户办理业务。

资讯

邢台将举办 “正月正”大型人才招聘会

本报邢台电(记者卢玉辉)从邢台市人力资源和社会保障局了解到，2月16日、17日(农历正月十二、十三)在邢台市人力资源市场(桥西区八一大街138号)将举办2019年邢台市“正月正”大型人才招聘会。

此次交流会预约前来招聘的单位150余家，包括北京、天津等外地市及邢台市的大型知名用工企业，拟提供就业岗位6000余个。招聘对象为2019年应届和往届未就业的全日制普通类院校毕业生、国家承认学历，包括未列入就业计划的成教、自考、函授、电大等各类毕业生、各类职业院校、技工学校毕业生以及去产能失业人员、贫困劳动力、农村剩余劳动力等有劳动能力的各类求职人员。

本次招聘会免费为求职者提供岗位信息查询并同步举行网络招聘、远程面试、政策指导等就业活动，求职者均实行免费入场。

警事

唐山交警查获公安部督办 假牌黑色奥迪车

本报唐山电(记者吴艳丽 通讯员张勇)春运工作开始以来，唐山交警九大队严格按照上级的部署要求，扎实开展各类交通违法行为严查严管行动，努力为春运创造一个良好的交通环境。

1月25日10时25分，该大队指挥中心稽查布控系统预警，一辆悬挂冀BZG7××的黑色奥迪车为部局督办的假牌车辆，出现在丰润区幸福道燕山路口，正在由北向南行驶。执勤民警迅速赶往此路口，但没有发现该车，其行车轨迹也没有出现在其他路口。根据以往经验，此车应该就在附近！指挥中心马上又增派两组警力并要求以幸福道燕山路口为中心分头到附近的小区、单位等地方查找。25分钟后，其中一组传来信息，在中建二局医院院内发现这辆奥迪车，司机不知去向。

经现场查询，该车所悬挂的车牌为一辆黄色奥迪车的牌照，民警对该车进行了暂扣。按照相关法律规定，使用其他车辆号牌的驾驶员将面临2000元罚款、记12分、收缴使用的其他车辆牌照的处罚。

四岁孩子因交通事故受伤 任县交警及时送医救治

本报邢台电(记者张会武 通讯员贾亮亮)1月29日，邢台任县公安交警大队民警甄鹏在执勤过程中，及时护送一名因交通事故受伤的4岁男孩紧急就医，为医治争取了时间。

1月29日，邢台任县公安交警大队民警甄鹏带领班组成员在县城324省道与润德路交叉口执勤时，忽然听到不远处传来“呼”的一声，民警循声望去，发现在距离执勤点不足100米的地方，两辆小型轿车发生了碰撞。因事故地点处于324省道上，车流量非常大，如果不及处置，很可能会造成交通拥堵甚至二次事故的发生。

顾不得多想，民警甄鹏带领班组成员迅速跑向事故地点，而就在这时，一男子急忙从车上下来抱着孩子向民警跑来，并呼喊道：“孩子受伤了，可能伤到了眼睛，请帮我送医院。”甄鹏看到孩子满脸血迹，一直在哭，他一边嘱托其他人维持现场秩序，一边跑向警车上伤者急速赶往医院。

15公里，15分钟，民警以最快速度将伤者送往眼科医院急诊室，为伤者医治争取了时间。看到4岁男孩得到救治后，甄鹏不禁松了一口气，他嘱咐伤者家属好好医治后，便匆匆返回工作岗位。

事后，民警甄鹏联系到孩子的父亲孙某，询问孩子的医治情况，孙某告诉民警孩子医治及时，目前恢复很好，并再次向民警表示感谢。

乡村文化艺术节 锣鼓喧天迎新春

本报沧州电(通讯员刘春梅 记者代晴)“咚咚，咚咚，咚咚……”伴随着欢快的锣鼓声，1月31日，河间市黎民居乡寨庄村第二届乡村文化艺术节隆重开幕，来自周边10个村庄的文艺爱好者，以及河间市文化馆的艺术家共300余人，齐聚一堂，喜迎新春。

尽管天气寒冷，但挡不住演员和村民的热情，现场人头攒动，热闹非凡。扇子舞、秧歌、旱船、舞龙等43个节目轮番上演。村民们拍照片、拍视频，发到朋友圈，引来诸多点赞。

据了解，寨庄村乡村文化艺术节自去年开始举办，极大丰富了百姓的文化生活。此届文化节较上届参与人数更多、节目更丰富，活动持续了整整一天，充分体现了新农村日新月异的变化。



张家口一洗浴中心 使用淘汰锅炉发生事故



本报张家口电(记者张岩)1月30日15时55分，张家口市桥东区红旗楼康美洗浴中心发生锅炉事故。目前，事故共造成两人死亡、两人受伤，伤者已送往医院救治，伤亡人员身份正在核实。

1月31日上午，红旗楼康美洗浴中心(康美商务会馆)的大门口张贴着数张“暂停营业”的通知，大厅里面已经断电。据大厅工作人员介绍，事故发生后，洗浴中心已经停止营业。

事故发生后，很多网友非常关

注。截至1月31日上午，张家口市对此次事故向社会发出通报，在通报中指出，经有关部门初步调查，造成锅炉事故的原因是：康美洗浴中心私自非法使用已淘汰的燃煤锅炉，使用过程中，锅炉上炉门圈与炉胆连接处开裂，造成汽水急速喷出，从而酿成这起锅炉事故。通报指出，该起锅炉事故责任人已经涉嫌犯罪，目前，嫌疑人已被控制。对于该起锅炉事故的善后工作有关部门正在积极处理中。

洗浴中心大门上张贴“暂停营业”通知